

MINISTRSTVU ZA KULTURO

# Slovenije gledališču

s SSG pri tržaškem županu



ga programa in pridobivanja publike. Program gostovanj bo dodatno podprt. Prav tako bo podprlo trajno programsko in delovno sodelovanje slovenskih gledališč v jugozahodni Sloveniji s tržaškimi.

Slovensko ministrstvo za kulturo ocenjuje, da se strani »razšli s prepričanjem, da bodo z usklajenimi aktivnostmi slovenske manjšine, vodstva in zaposlenih v gledališču ter pomoči s strani slovenske matice uspešno premagali sedanjo krizo gledališča in mu s tem ponovno omogočili vzpon med najvidnejše in odmevne slovenske odre.«

Tudi predsednik SSG Kuret je ugodno ocenil pogovor, »predvsem zaradi izkazanega razumevanja in naklonjenosti, ki gledališnikom dajejo pogum za prihodnost, v zavesti, da jim bo Slovenija stala ob strani.« Kriza seveda se zdalec ni rešena, saj konkretnih sredstev zaenkrat se ni in niti včeraj niso bila točneje določena. »Vzpostavili pa smo dobre odnose, kar je pogoj za boljšo prihodnost gledališča,« je dejal Boris Kuret, za katerega so sicer odločilne konkretne obveznosti glede finančne podpore, zelo pomemben pa je tudi izkazani namen, da se uveljavi sodelovanje slovenskih gledališč in druge oblike konkretne profesionalne pomoči iz matice.

Danes bo na tržaškem županstvu srečanje vodstva SSG z županom Robertom Dipiazzo: tudi v tem primeru bo na dnevnem redu iskanje možnosti za premostitev težav gledališča, kjer se medtem nadaljujejo vaje za prvo predstavo letošnje sezone, Lubezn, ki bo na sporedu od 15. oktobra. Na sliki (KROMA) posnetek s sinocinjnih vaj. (sp)

SPORNI ZAKON / PODPORA LEVE SREDINE IN LAIKOV

# Zadnji dnevi za podpisovanje referenduma



Organizatorji referenduma proti zakonu o umetnem oplojevanju opozarjajo, da je ta konec tedna se čas za podpis zahteve, da bi odpravili »nazadnjaski zakon«. Do prihodnjega ponedeljka, 20. septembra, bo treba zbrati - seveda na vsedržavni ravni - 500 tisoč podpisov. Pobudo podpisujejo stranke leve sredine in levice, sindikat Cgil, zelo aktivni pri zbiranju podpisov so radikalci (na sliki mizica, pri kateri zbirajo podpise, KROMA), pa tudi posamezni laični pripadniki Marjetice, Forze Italia, Pri in Nove Psi.

Deželni svetniki Illyjeve stranke Občani za predsednika so naslovili poziv javnosti, v katerem ugotavljajo, da je italijanski parlament odobril najbolj restrikti-

ven zakon v Evropi, s katerim omejujejo možnosti zanositve za sterilne pare, v drugim primerih ne omogočajo uspešne oploditve, preprečujejo znanstveno raziskavo na staminalnih celicah embrionov, kar ne omogoča iskanja novih terapij za hude bolezni, kot so infarkt, diabetes, Parkinsonova in Alzheimerjeva bolezen. »Referendum ljudstvu vrača pravico, da odloca glede svobode zdravljenja in znanstvene raziskave, pa tudi glede pravice žensk, da zanosijo odgovorno in z ljubeznijo, tudi s pomočjo epruvete,« piše v sporočilu deželnih svetnikov liste Občani za predsednika.

Podpise aktivno zbirajo Levi demokrati, Stranka komunistične prenove in Stranka komunistov. V

sedežu Levih demokratov v Ul. Geppa bodo podpise zbirali danes dopoldne in popoldne, v sedežu SIK v Ul. Tarabocchia bo možno podpisovati danes od 18. do 19. ure, SKP pa bo postavila mizico za zbiranje podpisov jutri od 18. do 19. ure na Trgu sv. Antona.

V odločilnih dneh tega konca tedna, ki mu pravijo kar »Referendum Days«, bodo radikalci prisotni danes in jutri od 16. do 20 ure v Ul. delle Torri (za cerkvijo sv. Antona), v soboto in nedeljo pa na Borznem trgu, in sicer v soboto od 16. do 20. ure, v nedeljo pa od 10. do 13. ure. Zahtevo po referendumu je mogoče podpisati tudi pri vseh občinskih tajništvihi: na tržaško občino je to na vhodu županstva s strani Trga Granatieri.

AJ / POBUDA AVTONOMNEGA SINDIKATA

V SOBOTO RAZSTAVA